

71512 班班级风采录

一、班旗



二、班徽



三、班级干部

班长	学委	团支书	文委	生委	组委	宣委	体委	教学信息员
方林璿	孙您	陈凌风	洪琦	张悦	王艺钊	常家铭	许赞昊	田淑

四、班级口号

山中猛虎水中蛟龙经济专业卧虎藏龙

经邦济世淑质英才看我二班谁与争锋

五、班级成员

71512 班学生 30 人，其中男生 10 人，女生 20 人。

学 号	姓 名	性 别
7151201	周岩松	男
7151202	马 乔	男
7151203	贾林烨	男
7151204	常家铭	男
7151205	孙 悠	男
7151206	陈凌风	男
7151207	沈亚杰	男
7151208	刘子安	男
7151209	郑金达	男
7151210	许赞昊	男
7151211	姜 红	女
7151212	刘侠仁	女
7151213	张晓晗	女
7151214	孙秀泽	女
7151215	米 雪	女
7151216	王彩霞	女
7151217	王新欣	女
7151218	洪 琦	女
7151219	朱 祎	女
7151220	孙慕晨	女
7151221	方林鋈	女
7151222	宋倩倩	女
7151223	张 悦	女
7151224	段 钰	女
7151225	周 宓	女
7151226	苏文华	女
7151227	王艺钊	女
7151228	何成英	女
7151229	孙晓丹	女
7151230	田 淑	女

五、班级荣誉

1. 集体荣誉

- 1) 五四红旗团支部
- 2) 经济学院第一届班徽班旗设计大赛班旗设计优秀奖
- 3) 经济学院第一届班徽班旗设计大赛班徽设计二等奖
- 4) 第一届“英采杯”英语短剧大赛三等奖

2. 个人荣誉

1) 周岩松

第三十二届运动会优秀运动员 寝室文化月三等奖

经济学院第一届时事政治案例分析大赛三等奖

2) 马乔

经济学院第一届时事政治案例分析大赛三等奖

第三十二届运动会优秀运动员 寝室文化月三等奖

3) 贾林烨

第三十二届运动会优秀运动员

4) 常家铭

2015-2016 第一学期校综合三等奖学金 寝室文化月三等奖

经济学院第一届时事政治案例分析大赛三等奖

第三十二届运动会优秀运动员

5) 孙您

2016 年振东杯足球赛最佳球员

2016ERP 沙盘比赛优秀奖

6) 陈凌风

优秀志愿者

7) 刘子安、郑金达

第三十二届运动会优秀运动员

8) 姜红

经济学院新生杯篮球赛冠军

9) 张晓晗

2015-2016 校综合三等奖学金 电商三创赛三等奖

东秦廉韵写作比赛优秀奖 “东采杯” 辩论赛三等奖

10) 米雪

2015-2016 第一学期校综合三等奖学金

经济学院新生杯篮球赛冠军

11) 王新欣

2015-2016 第一学期校综合三等奖学金

12) 孙慕晨

经济学院第一届时事政治案例分析大赛三等奖

2015-2016 第一学期校综合二等奖学金 校级优秀团员

13) 方林璠

2015-2016 第一学期校综合一等奖学金

2015-2016 第一学期优秀班委 院级优秀团干

2016ERP 沙盘比赛优秀奖

14) 宋倩倩

第一届影音设计大赛三等奖

15) 张悦

2015-2016 第一学期校综合二等奖学金

2015-2016 第一学期优秀班委

“外研社杯”全国英语阅读大赛二等奖

经济学院新生杯篮球赛冠军

16) 段钰

2015-2016 第一学期校综合三等奖学金

17) 周宓

经济学院新生杯篮球赛冠军

第三十二届运动会标枪第五名 第三十二届运动会铁饼第六名

18) 何成英

经济学院新生杯篮球赛冠军

19) 田淑

校级优秀团干

2015-2016 第一学期校综合三等奖学金

经济学院第二届时政分析大赛二等奖

六、 班级趣事

- 军训唱歌：军训时，刘子安同学合唱训练后在寝室唱《谁不说俺

家乡好》片段，并录下了女声版的“弯弯的河水流不尽……”的片段，该搞笑音频流传至今~

- **青春修炼手册：**排练迎新晚会节目时，男生们为了节目效果，跳起了《青春修炼手册》
- **海边别墅聚餐：**第一次去海边游玩，并在海边别墅做饭做菜，大厨朱祎做的美味寿司引来了在另一栋别墅的一班同学前来“抢食”

七、班级团日

1. 铭记历史，共创美好未来

——东北大学秦皇岛分校经济学 71512 团支部

金秋十月，硕果累累，瓜果飘香，在入学两个月后我们迎来了首次团日活动。第一次集体活动，大家都非常期待。本次团日活动主题是“铭记历史，缅怀先烈，珍爱和平，开创未来”。和平是这个时代的主旋律，相信未来一定是美好的无比的。

2015年10月23日上午十点，经济学院71512班的全体同学参加了以观看爱国主义纪录片、93阅兵大典视频为形式的团日活动。我们利用周五上午休息的时间，在地质楼114举办了此次活动。我们首先做了中国近代历史的介绍，使得同学们对中国近代的抗战历史有了更深刻的了解，让同学们感受到一个民族只有自身强大起来才能不受欺辱。之后我们观看了中国人民抗日战争的一些纪录片，以及93阅兵的盛大场面，这些都让同学们热血沸腾，感受到国家的强盛与发展。接下来同学们陆续上台发表了自己的一些感想，同学们都有着自己的想法，对历史以及将来中国社会发展有着独到见解。最后我们一起向

团旗致敬，表达我们对团、对党以及对国家的敬意，更表达了我们对先烈们不怕牺牲、浴血奋战，使我们今天能生活在和平、繁荣的社会里的感谢与敬意。

铭记历史，坚定信心跟党走；珍惜今天，奋发图强创未来。今天，我们正沿着建设中国特色社会主义道路阔步前行。中国特色社会主义道路是民族复兴之路，是人民幸福之路。建设中国特色社会主义也是一场新的革命，正如邓小平指出“改革开放是一场新的伟大革命”一样，其任重而道远，需要千千万万中华儿女的共同努力。因此，我们要以孙中山先生“革命尚未成功，同志仍须努力”的经典名言为座右铭，铭记历史，继承传统，牢牢把握住历史发展的脉络，在中国共产党的正确领导下，解放思想，开拓奋进，坚定不移地沿着中国特色社会主义道路不断前行。随着时代的发展，这股炽烈爱国精神日益成为我们民族永恒的感召力量。今天，我们仍然要高举这面大旗，把中华儿女的智慧和力量凝聚起来。要实现中华民族的伟大复兴，更是需要以爱国主义为力量源泉。弘扬辛亥革命精神，就是要大力弘扬敢闯、敢干、敢试的创新精神，同时也要弘扬“民主、自由、平等、博爱”的精神。现在，中华民族的伟大复兴，已是跃出东方地平线的一轮绚丽的红日，这轮红日是注定要高高升起来的。我们为我们正在进行的事业而自豪，更为即将到来的明天而意气风发。世界有一天会再次向中国寻求文化活力、创新思想，世界将在最古老的国家的帮助下获得新生。

铭记历史，珍惜今天，人的一生有三天：昨天，今天，明天。这三天

组成了人生的三部曲，人生有了目标才有积累；有了积累，才有优势；有了优势，才有突破；有了“为国争光”的理想目标，才有了不断向上进的动力。作为当代的大学生，抓住这求学的好时光，珍惜每一分钟努力学习，为祖国美好、富强的明天而努力，我们一定不辜负前辈们的期望，把我们的祖国建设的更美好，更富强。



2. 缘聚东秦，友谊万岁

——东北大学秦皇岛分校经济学 715212 团支部

时光飞逝，背上行囊、远离家乡，踏上求学之路的我们来到东秦已经两个多月了！从踏入校园那一刻的茫然和陌生，我们一点点的熟悉，阳光下一起军训的日子好像还在眼前，黑夜里一起练习合唱的日子亦如昨夜。我们经历了部门招新，经历了“百团大战”，经历了迎新晚会；我们认识了来自五湖四海的同学，认识了学识渊博的老师，认识了东秦这座我们选择的学校！在这，在大学，在东

秦，因为缘分，我们走到一起！因为缘分，我们相聚 71512。

2015 年 11 月 14 日，经济学院 71512 班全体同学来到了位于北戴河的海洋花园别墅区，参加了以“缘聚东秦，友谊万岁”为主题的团日活动。一大早，班委们和报名参与的几名同学一起去市中心和市场为我们的活动采购物品，采购的过程虽累，却让我们真真切切地感受了生活，挑选、还价……采购好物品，我们来到别墅，做好准备工作。陆陆续续地，同学们都到达了。同学们放下学习的劳累，唱歌，漫步沙滩，观赏夕阳，玩游戏……晚上，同学们团结协作，有的做饭，有的洗菜，有的则清洗炊具、准备食材，做出了一顿丰盛的晚餐，有寿司、火锅、烧烤，同学们吃得不亦乐乎。同时，在这个过程中，同学们发挥自己的能力和能力，共同完成了晚餐，使同学们之间更加相互了解，友谊更加深厚。晚饭后，大家一起收拾好“残局”，接着大家一起玩“狼人杀”的游戏，大家围坐在一起，相互嬉闹，玩得不亦乐乎，彼此间的距离更进一步的拉近，其间，一些同学们还一起唱歌，给大家送上了“音乐盛宴”，兴致勃勃的我们玩至深夜才依依不舍地去睡觉。第二天早晨，大家早早的起床，来到海边，一起观看了日出，当太阳伸出地平线的一刻，大家都被那一刻的景色惊艳到了！之后，回到别墅，同学们再一次合作完成了一顿丰盛的早餐。吃过早餐，我们在别墅前留下了我们的集体合照，给我们美好的回忆又添了一份见证。最后，休息、收拾好别墅后，我们都意犹未尽地陆陆续续回到学校！通过这次活动，同学们放下学习，放下所有事务，一起玩耍，彼此间更加了解，使每个人

的距离进一步的拉近，同时也让我们体会到大学的友谊也可以那么深刻，那么美好！

因为缘分，因为同一个兴趣，我们从五湖四海相聚东秦，相聚71512，让我们感受到友谊的可贵与难忘！茫茫人海就像一片戈壁滩，我们就是滩中的沙砾，不过有朋友的做伴使们不再感到渺小和孤独。朋友是人生路上最美丽的景色，友谊是彼此相连的心弦，让我们用心灵的笔墨，点缀著人生路上的风景。缘聚东秦，友谊万岁！



3. 赏玻璃妙趣 溯历史往今

——东北大学秦皇岛分校经济学 71512 团支部

秦皇岛市玻璃博物馆成立于2010年12月，是我国第一家国有玻璃专题博物馆。整个园区依托始建于1922年的耀华玻璃厂遗址建设，

建筑遗址为国家级文物保护单位。博物馆的展品，品类繁盛、传承明晰，既包含我国玻璃文化开端，又涵盖我国历代玻璃工艺的演变，更有玻璃工业辉煌鼎盛时期的生产状态。即有反映民俗文化的琉璃饰品，又有体现当代艺术的玻璃艺术珍品，更有汇聚异国风情的舶来异宝，充分显现了玻璃在民众生活中的重要作用与独特的文化艺术魅力。

2016年3月19号下午2时30分，经济学院71512班团支部全体同学到达位于秦皇岛市海港区文化路44号的秦皇岛市玻璃博物馆举办了以“赏玻璃妙趣 溯历史往今”为主题的团日活动。尽管博物馆离学校不近，但同学们兴致勃勃，纷纷提前以各种方式准时到达了博物馆。一到博物馆，在略微讲解了一些注意事项后，同学们迫不及待地走进博物馆，在稍作登记后就沉浸于观赏中。纵观展览，《天地凝光》基本陈列是对玻璃历史、玻璃工艺、玻璃艺术的综合性展示。共分“古代的玻璃”、“中国玻璃工业的摇篮”、“中国当代玻璃工业”、“璀璨的玻璃艺术”四个部分。一千多件文物全面、生动地展示我国玻璃文化开端，演变、发展及不同时期的生产状态。上展展品既有体现当代艺术的玻璃艺术珍品，又有反映民俗文化的玻璃饰品，还有汇聚异国风情的舶来异宝，充分显现了玻璃在生活中的重要作用与独特的文化艺术魅力。同学们观赏了博物馆中的各种文物和藏品，充分了解其中的历史与文化，不时拍照留念。3时30分，在一小时的观赏后，同学们意犹未尽地回到博物馆大门前，留下了我们的集体照，成为一段难忘的记忆。

通过这次的团日活动，同学们不仅欣赏了璀璨的品类繁多的玻

璃制品，同时深入了解了秦皇岛的悠久玻璃历史及文化，以及对我国玻璃文化与工业发展所做出的贡献。除此之外，集体参加的团日活动使同学们增进了友谊，加深了了解，增强了班级凝聚力，而且，团日活动也是我们每个人心中一缕美好的回忆。



八、班级照片

1. 班级合照



2. 班级相册

